
BREAKOUT: “SALVEM EL GORIL·LA!” 
 

TRIUEU 4 DE LES SEGÜENTS OPCIONS, BUSQUEU-NE LA SOLUCIÓ I UTILITZEU-LA 

PER CREAR ELS 4 DÍGITS DEL CANDAU: 

 

-Tipus de substància que és el Coltan des del punt de vista químic 

 

-Una de les magnituds que es necessita per calcular la densitat del Coltan 

 

-Segona magnitud que es necessita per calcular la densitat del Coltan 

 

-Compost principals que forma la Columbita 

 

-Compost principals que forma la Tantalita 

 

-Un dels elements que s’obté del Coltan és el Tàntal. L’equació química de la 

reacció d’oxidació del Tàntal és la següent: 

 
4 Ta  + 5 O2   --------> 2 Ta2O5  
 

En aquesta reacció, el Tàntal és un reactiu o un producte? 


